



两岁孩子因疼痛痛哭，母亲很是心疼。 本报记者 时培磊 摄

母亲被反锁门外 两龄童坠下四楼

万幸！孩子只是头部擦伤右手臂骨折

本报9月18日讯（记者 时培磊）18日10时45分左右，济南三圣街一沿街居民楼发生的一起意外令人揪心。一名两岁多的男童从四楼窗台坠落。据了解，事发时孩子的母亲正去拿尿壶，不料门被风吹得反锁，几分钟后孩子不幸坠楼。记者从医院了解到，男童非常幸运无生命危险，只是头部擦伤，右手臂骨折。

距离意外发生过去一个多小时后，现场很难看出孩子摔在地上的痕迹。

有目击者称，事发时听到了“呱嗒”一声响。一楼一家店的店主称，她偶然发现马路边上躺着个孩子。“我还以为谁家的孩子在这里玩，睡着了。”这位店主觉得太危险就想去把孩子叫醒，没想到孩子已经没了意识。

大家围上去发现孩子是四楼的，平时经常在楼下玩。“当时他家的窗户是开着的，我就让卖西瓜的去找孩子父母。”而此时，孩子的母

亲正在楼上急得团团转，不断朝屋内喊孩子的名字，想让孩子给她开门。

“她很着急，就想给孩子的父亲打电话，这时候那个卖西瓜的上来说孩子掉下去了。”四楼的邻居称，孩子母亲急得当时连电话通讯录都翻了，拨了没几个数字就慌忙下楼看孩子。

据现场目击者拍摄的视频，母亲见孩子没了意识，抱着孩子失声痛哭，不少市民现场帮忙拨打急救电话并报了警。民警很快来到现场，在周边市民提醒下，母亲抱着孩子，赶紧往医院奔去。“民警来的时候，孩子有了点意识，疼得哭了起来。”

下午1点多，在山东大学齐鲁医院儿科病房，记者见到两岁多的男童躺在病床上，右胳膊缠着绷带，头上也包扎了纱布。时不时，男童因为疼痛翻动身子，晃动胳膊，传出疼痛的哭声。孩子母亲守在一侧，看见孩子如此痛苦，心疼地不时抚摸孩子，将孩子的小手握住。

据母亲回忆，当时孩子想要尿尿，她出门去给孩子拿尿壶，没想到刚出门刮来一阵风，门被反锁，屋内的孩子慢慢爬上窗台，不幸坠落。孩子的母亲称，因为房子是租来的，一直也没安装防护栏，阳台有一米多高，挨着床，孩子很容易爬上去。

不幸中的万幸，孩子并没有生命危险，目前检查的结果是头部有擦伤，碰了一个大包，右胳膊骨折。

事发后，有四五个邻居也跟着来到医院帮忙。据他们介绍，孩子的父母都是外地人，在楼下开烧饼店十多年了，大家都很熟。近日，因为烧饼店关门，家里暂时没了经济来源，两岁儿子出了坠楼的意外更是雪上加霜。

邻居得知情况，都想伸手帮帮忙。一位邻居拿着一个袋子说，因为着急来医院，大家把手头上的钱拿出来凑了近两千元，但被孩子的父母婉言谢绝。“如果有需要，我们会尽力帮助他们的。”该邻居称。

首届“国研智库·新旧动能转换泉城论坛”即将举行
权威专家支招新旧动能转换

本报9月18日讯（记者 刘雅菲）18日，记者从济南市委宣传部获悉，为深入研究探讨新常态下推进新旧动能转换的方法路径，助推山东新旧动能转换综试区及济南先行区建设，济南市人民政府与国务院发展研究中心直属单位中国发展出版社将于9月23日在济南共同举办首届“国研智库·新旧动能转换泉城论坛”。

届时，将有来自国家相关部委、山东省及其他各级地方政府、重点行业机构、各级各类智库、知名企业和媒体界近300位代表出席本次论坛。本次论坛将成为国内聚焦“新旧动能转换”的权威论坛。

本次论坛由国务院发展研究中心指导，主题为“动能转换 济南先行”。论坛将就“加快新旧动能转换”这一重大主题进行深入解读与充分探讨，并为山东省及济南市新旧动能转换工作建设建言献策，为引领我国“新旧动能转换”新发展做出新贡献。

为贯彻落实习近平总书记对山东工作“走在前列”的要求及李克强总理视察山东时指示精神，山东省委、省政府确定在全省实施新旧动能转换重大工程，省党代会报告提出要“积极创建新旧动能转换综合试验区，支持济南加快建设新旧动能转换先行区”。

天桥纪委七成干部在一线办案
严查快处违纪，“微腐败”成审查要点

本报9月18日讯（记者 刘雅菲 通讯员 王磊）记者从济南市天桥区纪委了解到，天桥区纪委把查处群众身边腐败案件作为纪律审查的工作重点，一线办案力量占委局干部总数的70%以上，同时发挥区纪委派驻纪检组、街道纪工委的作用，分级整治，形成查处群众身边腐败问题的合力。

天桥区纪委将纪检监察室的办案人员分为4个小组，分别负责对15个街道纪工委开展业务帮扶，并整合各街道纪工委的力量集中突破一些复杂案件。同时联合财政、审计、公安、国土、拆迁等有关部门，实现线索互通，协查联动，形成办案合力。

街道纪工委离基层最近，为此，天桥区纪委强化其作用，实行简单问题首问负责。制定党风廉政建设监督责任书，以责任清单的方式，将监督责任的目标任务逐一明确细化。在全区1859个基层党组织中设立纪检委员，下移监督重心，延伸监督触角。

同时，围绕群众反映突出的问题，天桥区委开展首轮巡察工作，推动全面从严治党向基层延伸，打通全面从严治党“最后一公里”。首轮巡察，向6个被巡察单位领导班子和主要负责人反馈问题85个。

430元/斤长岛刺参，1300元/斤长岛刺参

山东新闻大厦一楼大厅
品种多 价格低 全场一律批发价

(9月19—21日)第八届济南大型海参批发节

长岛刺参

430
元/斤(半干)

精品淡干海参

640
元/斤

特价长岛刺参

990
元/斤

精品长岛刺参

1230
元/斤

特A级刺参

1390
元/斤

特3A级刺参

1460
元/斤

现场购买2斤送半干刺参0.5斤，买3斤送半干刺参1斤 (430元/斤和990元/斤除外)

本届济南第八届大型海参批发节将于9月19日—9月21日在山东新闻大厦一楼大厅举办，现场还有爆款特价海参。数量不多，欲购从速！

本次活动所销售的海参是经过组委会的精心挑选。活动现场海参品种多，质量好，无糖、肉厚、涨发率高。厂家直销，没有中间商赚取差价。给爱吃淡干海参的市民省出不少钱！ 市区免费送货(最后三天)。 特别推荐：4A级刺参1350元/斤，特6A级刺参1780元/斤。

抢购地址：济南市历下区泺源大街6号山东新闻大厦一楼大厅 团购邱经理电话：13780629698

乘车路线：乘31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3新闻大厦站或乘2、K59、79、103历山路和平路口下车(历山路和泺源大街交叉口西走50米路南)